



В Гае проводится проверка по факту получения тяжелых травм 15-летним подростком



Днем 20 июня 2017 года бригадой скорой медицинской помощи в городскую больницу из Автосервиса, расположенного по улице Промышленной города Гая доставлен 15-летний местный житель с травмой спины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, потерпевший, находясь на крыше помещения автосервиса, упал с высоты 4 метров.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. Следователями СК России устанавливаются и опрашиваются очевидцы происшествия, определяется тяжесть вреда здоровью, причиненного несовершеннолетнему. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

21 Июня 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1144700/folder/1048783>